

## BOLDOG SALAMON KÖR

Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által  
2020-ban a "civil szervezetek támogatása" keretből nyújtott  
6.000.000 Ft támogatás elszámolásáról szóló  
szakmai beszámoló

2020-ban egyesületünk folytatta a másfél évtizede megkezdett munkát. Az elmúlt évekhez hasonlóan a szerződésben vállalt feladatainknak két fő személyzettel tudtunk eleget tenni, hiszen a játszóteret és a mosdót ünnepnapokon is üzemeltetnünk kellett.

Az év 365 napján nyitottuk és zártuk a nyitva tartásnak megfelelően a parkot és a Szent József Ház mosdóit. Utóbbit mindennap takarítottuk, egészségügyi papírral, kéztörölővel, szappannal és fertőtlenítő szerrel szereltük fel. A vírusra való tekintettel ezeket a tereket rendszeresen fertőtlenítjük is.

A parkban a fűnyírás mellett a növényeket gondoztuk, a szemetet összeszedtük, és mivel a szemet szállítása rendszeresen akadozott – amit több alkalommal jeleztünk a megfelelő szervnek –, gondoskodtunk sokszor a szemet elszállításáról is.

Az Ilona Malom cég által gyártott játékok kisebb hibáit rendszeresen javítottuk, a pihenőpark részen elhelyezett asztalok lapjait két alkalommal javítottuk.

A téli időszakban gondoskodtunk a játszótér előtti járdaszakasz síkosságmentesítéséről, az őszi időszakban a parkban összegyűlt lombhulladékot a közeli közösségi kertbe szállítottuk komposztálás céljából.

Több alkalommal jeleztük az ÓBKF-nek a parkban felmerült komolyabb problémákat, amortizációkat.

A szerződésmódosítás 2 hónappal hosszabbította meg az általunk vállalt időszakot további forrás hozzárendelése nélkül, és ezen felül további 50 napig végeztük el a parkfenntartási feladatokat szintén többletjuttatás nélkül.

7 évvel a park átadását követően úgy gondoljuk, a parkot a korának és lehetőségeinknek megfelelő állapotban adtuk vissza 2021. 04. 20-án a közterület-felügyelet képviselőinek. A park visszavételének késése miatt nem tudtuk tartani a szerződésben megjelölt elszámolási határidőt. Kérem, ennek figyelembe vételét.

Az együttműködést megköszönve, tisztelettel,

Budapest, 2021. 04. 20.

BOLDOG SALAMON KÖR  
1103 BUDAPEST, TERNÓC UTCA 38.  
40 SZÁMÚ (81) 25537-10

Gallai Máté

elnök

Boldog Salamon Kör